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つ
く
ば
み
ら
い
市

　
　
　

総
合
計
画
新
基
本
計
画
を
策
定
し
て
い
ま
す

　

現
在
市
で
は
、
平
成
24
年
度
か
ら
始
ま
る
総
合
計
画
新
基
本
計
画
の
策

定
を
行
っ
て
い
ま
す
。

　

市
民
の
皆
さ
ん
の
意
見
を
お
聞
き
し
、
計
画
に
反
映
す
る
た
め
に
、
昨
年

の
７
月
に
ア
ン
ケ
ー
ト
、
８
月
に
は
地
区
懇
談
会
、
10
月
に
各
種
団
体
懇
談

会
を
行
い
ま
し
た
の
で
、
そ
の
結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。
ま
た
、
今
月
12

日
か
ら
2
月
10
日
㈮
ま
で
計
画
（
案
）
に
対
す
る
パ
ブ
リ
ッ
ク
コ
メ
ン
ト
を

募
集
し
て
い
ま
す
の
で
、
皆
さ
ん
か
ら
の
ご
意
見
を
お
待
ち
し
て
い
ま
す
。

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果

　

市
内
在
住
の
20
歳
以
上
の
方
３
０
０
０
人
を
対
象
に
、
郵
送
配
布
、

郵
送
回
収
に
て
行
い
ま
し
た
。

　

期
間
は
、平
成
23
年
7
月
1
日
か
ら
7
月
22
日
で
、１
０
４
０
人
（
回

収
率
34
・
７
％
）
の
方
か
ら
ご
回
答
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　

主
な
項
目
に
つ
い
て
の
結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

▼
つ
く
ば
み
ら
い
市
の
住
み
や
す
さ

　
「
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
」
と
答

住みやすい
35.9％

住みにくい
11.3％

とても住みやすい
35.9％

不明 1.2％とても住みにくい
2.4％

普通
（どちらともいえない）
                      43.8%

つくばみらい市の住みやすさについて

え
た
人
が
半
数
近
く
の

43
・
８
％
を
占
め
て
い
る

も
の
の
、
41
・
４
％
も
の

人
が
「
と
て
も
住
み
や
す

い
」
も
し
く
は
「
住
み
や

す
い
」
と
思
っ
て
い
る
よ

う
で
す
。

　

逆
に
、
13
・
７
％
の
人

が
「
と
て
も
住
み
に
く

い
」
も
し
く
は
、「
住
み
に

く
い
」
と
思
っ
て
い
る
よ

う
で
す
。

　

同
時
に
お
聞
き
し
た
、

▼
生
活
環
境
に
対
す
る
評
価

　

都
市
基
盤
や
、
環
境
、
保
健
・
医

療
・
福
祉
、
教
育
・
文
化
・
ス
ポ
ー

ツ
、
産
業
、
市
民
参
加
、
行
財
政
運

営
な
ど
、
市
政
全
般
に
わ
た
る
48
項

目
の
生
活
環
境
に
つ
い
て
の
満
足
度

を
お
聞
き
し
ま
し
た
。

　

比
較
的
「
満
足
」
や
「
や
や
満
足
」

な
ど
満
足
系
の
回
答
が
多
か
っ
た
の

は
、
環
境
部
門
で
、
逆
に
「
不
満
」

や
「
や
や
不
満
」
な
ど
の
不
満
足
系

の
回
答
が
多
か
っ
た
の
は
、
都
市
基

盤
部
門
で
し
た
。ま
た
、保
健
・
医
療
・

福
祉
や
教
育
・
文
化
・
ス
ポ
ー
ツ
の

部
門
で
は
、ほ
と
ん
ど
の
項
目
で「
普

通
」が
半
数
以
上
を
占
め
て
い
ま
す
。

　

満
足
系
の
回
答
が
多
く
、
不
満
足

系
の
回
答
が
比
較
的
少
な
か
っ
た
項

目
と
し
て
は
、
救
急
・
消
防
体
制
、

水
の
安
定
供
給
、
自
然
環
境
、
防
犯
、

下
水
道
整
備
な
ど
が
、
逆
に
、
不
満

足
系
の
回
答
が
多
く
、
満
足
系
の
回

答
が
少
な
か
っ
た
項
目
と
し
て
は
、

今
後
も
住
み
続
け
た
い
か
ど
う
か
の

設
問
に
対
し
て
も
、
７
割
近
く
の
人

3.0%

8.3% 20.6% 58.8% 6.5% 2.5% 救急・消防体制3.3%

9.8% 23.3% 48.0% 11.0% 4.8% 安全でおいしい水の安定供給3.2%

9.4% 23.1% 48.5% 11.6% 5.0% 緑地・河川などの自然環境2.4%

5.1% 17.8% 54.7% 15.6% 3.8% 市民が安心して暮らせる
犯罪の少ない町

8.3% 19.5% 47.0% 13.2% 9.8% 下水道などの整備による
生活環境の向上

【生活環境について】

【生活環境について】

【生活環境について】

【生活環境について】

【生活環境について】
2.2%

生活環境について満足度の高かった項目

満足 やや
満足 ふつう やや

不満 不満 不明

人々が集う魅力ある観光施設

国際化、国際交流

歩道の段差の解消など
バリアフリーの環境

行政施策に対する市民の声の反映

商工業振興策のどによる
市民の雇用

【活力ある産業について】

【市民参加について】

【都市地盤などについて】

【市民参加について】

【生活環境について】

5.9%

0.4%
1.4% 19.3% 35.4% 39.5% 3.9%

0.2%
1.0% 36.5% 31.1% 22.5% 8.8%

1.5%
6.6% 30.0% 30.6% 27.6% 3.7%

0.6%
1.9% 43.2% 29.8% 18.7%

0.3%
1.6% 40.2% 33.5% 14.9% 9.5%

生活環境について満足度の低かった項目

満足 やや
満足 ふつう やや

不満 不満 不明

が「
住
み
続
け
た
い
」も
し
く
は「
当

分
住
み
続
け
た
い
」と
答
え
て
お
り
、

「
住
み
に
く
い
」
と
思
わ
れ
る
部
分

を
改
善
し
、皆
が
「
住
み
続
け
た
い
」

と
思
え
る
ま
ち
づ
く
り
を
進
め
て
ま

い
り
ま
す
。

魅
力
あ
る
観
光
施
設
、
国
際
化
・
国

際
交
流
、
バ
リ
ア
フ
リ
ー
、
市
民
の

声
の
反
映
、
雇
用
促
進
な
ど
が
上
位

で
し
た
。


